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     令和５年第１回八潮市議会定例会提出議案           

 

議案第 ２ 号 令和４年度八潮市一般会計補正予算（第１０号） 

議案第 ３ 号 令和４年度八潮市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 

議案第 ４ 号 令和４年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計補正予算 

（第３号） 

議案第 ５ 号 令和４年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計補正予算 

（第３号） 

議案第 ６ 号 令和４年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計補

正予算（第３号） 

議案第 ７ 号 令和４年度八潮市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第 ８ 号 令和４年度八潮市後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 

議案第 ９ 号 令和４年度八潮市公共下水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第１０号 令和５年度八潮市一般会計予算 

議案第１１号 令和５年度八潮市国民健康保険特別会計予算 

議案第１２号 令和５年度稲荷伊草第二土地区画整理事業特別会計予算 

議案第１３号 令和５年度鶴ヶ曽根・二丁目土地区画整理事業特別会計予算 

議案第１４号 令和５年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計予算 

議案第１５号 令和５年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計予算 

議案第１６号 令和５年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計予

算 

議案第１７号 令和５年度八潮市介護保険特別会計予算 

議案第１８号 令和５年度八潮市後期高齢者医療特別会計予算 

議案第１９号 令和５年度八潮市上水道事業会計予算 

議案第２０号 令和５年度八潮市公共下水道事業会計予算 

 



議案第２１号 八潮市勤労者福祉・スポーツセンター設置及び管理条例につい

て 

議案第２２号 八潮市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

議案第２３号 八潮市長等給料特例条例の一部を改正する条例について 

議案第２４号 八潮市国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

議案第２５号 八潮市文化財保護条例の一部を改正する条例について 

議案第２６号 八潮市立保育所設置及び管理条例の一部を改正する条例につい

て 

議案第２７号 八潮市地域型保育事業の設備及び運営に関する基準を定める条

例の一部を改正する条例について 

議案第２８号 八潮市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関 

する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

議案第２９号 八潮市学童保育の設備及び運営に関する基準を定める条例の一

部を改正する条例について 

議案第３０号 八潮市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

議案第３１号 草加都市計画事業西袋上馬場土地区画整理事業施行に関する条

例の一部を改正する条例について 

議案第３２号 市道路線の認定について 

議案第３３号 建設工事委託に関する基本協定の一部を変更する協定の締結に 

ついて 

議案第３４号 工事請負契約の変更契約の締結について 

議案第３５号 工事請負契約の変更契約の締結について 

議案第３６号 八潮市教育委員会委員の任命について 

議案第３７号 八潮市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

 


